

## NL Gebruiksaanwijzing Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids

**LICHT HYPERTONISCHE OPLOSSING (11%) VAN ZEEWATER UIT BRETAGNE MET ORGANISCHE ALOE VERA GEL, ORGANISCHE ESSENTIELE OLIE VAN SINAASAPPEL, KOPERGLUCONAAT EN CARBOXYMETHYL BETA-GLUCAN.**

**GEBRUIK.** De Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids is als medisch hulpmiddel een neusdecongestivum dat lokaal optreedt door osmose die het verminderen van de neuscongestie en indirect een ontstekingsremmer is. Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids is een hypertoonische oplossing (11%) van zeeewater verrijkt met Carboxymethyl Beta-Glucan, kopergluconaat, organische Aloe Vera, en Essential Oil van sinaasappel. De multi-actie van Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids zorgt voor lokale effecten die de neusholten reinigen en de neus bevrijden van overtollig slijm, waardoor de neuscongestie wordt vermindert. Dankzij de delicate formule zonder vasoconstrictoren is dit product bijzonder geschikt voor kinderen. Vrij van drifgas.

**INDICATIES.** Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids wordt aanbevolen als een eerste lijns allergeen therapie voor ontstekingsprocessen zoals verschillende typen van rhinitis (viraal, bacterieel of allergisch), sinusitis en droogheid van het neusslijmvlies.

**DOSERING EN DOELGROEP.** Dit medisch hulpmiddel is bedoeld voor gebruik bij kinderen. Het moet echter onder toezicht van volwassenen worden gebruikt. Raadpleeg uw arts voordat u het middel gebruikt bij kinderen van 1-3 jaar. Aanbevolen dosis: 1 spuitactivering per neusgat 2-4 keer per dag, gedurende 10-15 dagen.

**BESCHRIJVING.** Contact tussen de hypertoonische oplossing en de slijmvlies genereert een afscheiding van water, dat wordt teruggewonnen door osmose, waardoor het opgebouwde dikke slijm wordt verdund en de fluidificatie ervan wordt vergemakkelijkt. De vermindering van de viscositeit van het slijm verbetert het vrijmaken van de slijmvlies en helpt virussen, bacteriën, pollen en micro- en macrodeeltjes te verwijderen door de uitstoting van slijm. De productcomponenten helpen overtollig slijm te verwijderen en hebben beschermende en indirect verzachtende en kalmerende effecten op de geïrriteerde slijmvlies. Dankzij de verwijdering van overtollige afscheiding en de behandeling van de slijmvlies met natuurlijke stoffen die het creëren van een vriendelijke omgeving voor bacteriële of microbiële besmetting vergemakkelijkt, biedt Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids verlichting en voorkomt het terugval.

**TOLERANTIE EN BIJWERKINGEN.** De afwezigheid van vasoconstrictoren en de zachte werking van de ingrediënten zorgen ervoor dat Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids normaal goed wordt getolereerd. Het frequente gebruik ervan (niet langer dan 15 dagen) veroorzaakt geen gewenning en creëert geen risico op «rhinitis medicamentosa». In zeldzame gevallen kan het anemie veroorzaken – door de aanwezigheid van kopercomponenten (Cu(II)). In zeldzame gevallen kan dit epistaxis veroorzaken. In zeldzame gevallen, wanneer er overgevoeligheid voor de componenten is, kan dit een lokale allergische reactie veroorzaken. Een licht tintelend gevoel kan in het neusgat direct na het aanbrengen ervaren worden. Mocht u andere bijwerkingen ervaren dan die hier worden beschreven, neem dan onmiddellijk contact op met de fabrikant en raadpleeg uw arts.

**GEBRUIKSAANWIJZING.** Blaas uw neus uit voordat u de spray gebruikt. Spuit de oplossing in elk neusgat en houd uw hoofd rechtop. Druk na het spuiten lichtjes op het neusgat met uw wijsvinger, om er zeker van te zijn dat de oplossing over het gehele nasale slijmvlies wordt verdeeld. Een licht en tijdelijk tintelend gevoel na het aanbrengen moet worden beschouwd als een normaal effect van het product. Was het spuitstuk na gebruik met warm water af en droog het met een tissue.

### WAARSCHUWINGEN EN VOORZORGSMAATREGELEN.

- Bewaar het medische hulpmiddel op een droge plaats, uit de buurt van direct zonlicht
- Niet gebruiken in geval van bekende overgevoeligheid voor de componenten
- Gebruik het medische apparaat bij kamertemperatuur (20 °C - 25 °C)
- Stel de fles niet bloot aan een warmtebron
- Niet gebruiken bij verwonding van de nasale slijmvlies
- Buiten bereik van kinderen houden
- Niet gebruiken bij kinderen jonger dan 1 jaar
- Raadpleeg uw arts voordat u het apparaat gebruikt bij kinderen van 1 tot 3 jaar
- Vermijd contact met de ogen
- Niet inslikken
- Niet aanbrengen op beschadigde huid
- Niet aanbrengen in het gehoorkanaal
- Gebruik het apparaat niet op andere manieren en voor andere doeleinden dan die welke uitdrukkelijk door de fabrikant zijn gespecificeerd in deze gebruiksaanwijzing
- Niet gebruiken na de vervaldatum
- Niet gebruiken in geval van overgevoeligheid voor schaaldieren en/of weekdieren
- In het geval van ongewenste reacties of bijwerkingen dient u onmiddellijk de behandeling te staken, uw arts te raadplegen en de fabrikant op de hoogte te stellen
- De fles is uitsluitend voor persoonlijk gebruik; het kan infecties met zich mee brengen
- De componenten van Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids kennen geen contra-indicaties bij gebruik tijdens zwangerschap of borstvoeding. Raadpleeg in deze gevallen uw arts voordat u het product gebruikt

### EEN MULTI-ACTIEF PRODUCT DAT DE NEUSHOLTEN VOORZICHTIG REINIGT MET EEN SNEL DECONGESTIEF EFFECT.

#### ZEEWATER (CONCENTRAAT) = REINIGENDE EN KALMERENDE WERKING

Het zeewater dat in de formule wordt gebruikt komt uit de zee bij Bretagne. De samenstelling is vergelijkbaar met een zoutoplossing en is bijzonder rijk aan minerale voedingsstoffen en sporenelementen. Naast het reinigen van de neusholten en het wegwassen van stof en pollen, bevordert hypertoonisch zee-water het vrijmaken van de slijmvlies. Het fluidificeert het overtollige slijm, waardoor de uitstoting wordt vergemakkelijkt.

#### ORGANIC ALOE VERA GEL

ORGANISCHE ETHERISCHE OLIE VAN SINAASAPPEL

#### KOPERGLUCONAAT = BESCHERMENDE WERKING

#### CARBOXYMETHYL BETA-GLUCAN = MUCO-KLEEFKRACHT

Het is een polysaccharide afkomstig van Beta-Glucan en verkregen door het uit de celwanden van gist en schimmels te halen.

**AFVALVERWERKING.** Het medische apparaat moet worden afgevoerd in overeenstemming met de afvalbeheersvoorschriften van uw lokale autoriteiten. Gooi het product of de verpakking niet weg in het milieu.

## FR Mode d'emploi Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids

**SOLUTION LÉGÈREMENT HYPERTONIQUE (11 %) D'EAU DE MER DE BRETAGNE CONTENANT DU GEL D'ALOE VERA ORGANIQUE, DE L'HUILE ESSENTIELLE D'ORANGE ORGANIQUE, DU GLUCONATE DE CUIVRE ET DU CARBOXYMETHYL BÉTA-GLUCANE.**

**UTILISATION.** Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids est un dispositif médical servant de décongestionnant nasal qui agit localement par osmose pour contribuer à réduire la congestion nasale et indirectement l'inflammation. Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids est une solution hypertonique (11 %) d'eau de mer enrichie de carboxyméthyl bêta-glucane, de gluconate de cuivre, d'Aloe Vera organique et d'huile essentielle d'orange. L'action multiple d'Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids a des effets locaux qui nettoient les fosses nasales et débarrassent le nez de l'excès de mucus, réduisant ainsi la congestion nasale. Sa formule délicate sans vasoconstricteurs rend ce produit particulièrement adapté aux enfants. Produit exempt de gaz propulseur.

**INDICATIONS.** Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids est recommandé comme traitement d'appoint de première ligne des processus inflammatoires tels que les différents types de rhinite (virale, bactérienne ou allergique), la sinusite et la sécheresse de la muqueuse nasale.

**DOSAGE ET GROUPE CIBLE.** Ce dispositif médical est destiné à être utilisé chez les enfants. Il doit toutefois être sous la surveillance d'un adulte. Consultez votre médecin avant de l'utiliser chez les enfants âgés de 1 à 3 ans. Dose recommandée : 1 activation du spray par narine, 2 à 4 fois par jour, pendant 10 à 15 jours.

**DESCRIPTION.** Le contact entre la solution hypertonique et les muqueuses génère une sécrétion d'eau, qui est récupérée par osmose, diluant le mucus épais accumulé et facilitant sa fluidification. La diminution de la viscosité du mucus améliore la clairance des muqueuses et contribue, par éjection du mucus, à l'élimination des virus, des bactéries, du pollen, des micro-particules et des macro-particules. Les composants du produit aident à évacuer l'excès de mucus et ont des effets protecteurs et indirectement apaisants sur les muqueuses irritées. Des par l'élimination du mucus excédentaire et le traitement des muqueuses avec des substances naturelles facilitant la création d'un environnement hostile à la contamination bactérienne ou microbienne, Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids soulage et prévient les rechutes.

**TOLÉRANCE ET EFFETS SECONDAIRES.** L'absence de vasoconstricteurs et l'action apaisante des ingrédients assurent que Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids est normalement bien toléré. L'utilisation fréquente (pendant pas plus de 15 jours) ne cause aucune accoutumance et ne crée pas de risque de «rhinite médicamenteuse». Dans de rares cas, le produit peut causer de l'anosmie, suite à la présence de composants de cuivre (Cu(II)). Dans de rares cas il peut provoquer de l'épistaxis. Dans de rares cas, en présence d'une hypersensibilité aux composants, le produit peut provoquer une réaction allergique locale. Une légère sensation de picotement peut être ressentie dans la narine immédiatement après l'application. Si vous ressentez des effets secondaires autres que ceux décrits ici, veuillez contacter immédiatement le fabricant et consulter votre médecin.

**MODE D'EMPLOI.** Mouchez-vous avant d'utiliser le spray. Pulvérisez la solution dans chaque narine, tout en gardant la tête bien droite. Après la pulvérisation, appuyez légèrement sur la narine avec votre index pour vous assurer que la solution est répartie sur l'ensemble de la muqueuse nasale. Une sensation de picotement légère et temporaire après l'application doit être considérée comme un effet normal du produit. Après utilisation, lavez le conduit à l'eau chaude et séchez-le avec un mouchoir en papier.

### AVERTISSEMENTS ET PRÉCAUTIONS.

- Conservez le dispositif médical en un endroit sec, à l'abri de la lumière directe du soleil.
- Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité connue aux composants.
- Utilisez le dispositif médical à température ambiante (20 °C - 25 °C).
- Ne pas exposer le flacon à une source de chaleur.
- A ne pas utiliser en cas de blessure des muqueuses nasales.
- A tenir hors de portée des enfants.
- A ne pas utiliser chez les enfants de moins de 1 an.
- Consultez votre médecin avant d'utiliser le dispositif chez des enfants de 1 à 3 ans.
- Éviter le contact avec les yeux.
- A ne pas avaler.
- A ne pas appliquer sur une peau endommagée.
- A ne pas appliquer dans le canal auditif.
- Ne pas utiliser l'appareil d'une manière ou à des fins autres que celles explicitement spécifiées par le fabricant dans le présent mode d'emploi.
- A ne pas utiliser au-delà de la date de péremption.
- A ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité aux crustacés et/ou aux mollusques.
- En cas de réaction ou d'effet secondaire indésirable, arrêtez immédiatement le traitement, consultez votre médecin et informez le fabricant.
- Le flacon est destiné à un usage personnel uniquement ; il peut provoquer des infections.
- Les composants d'Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids ne présentent aucune contre-indication d'utilisation pendant la grossesse ou l'allaitement. Dans ces cas, veuillez consulter votre médecin avant d'utiliser le produit.

### UN PRODUIT À ACTION MULTIPLE, NETTOYANT PRUDENMENT LES FOSSES NASALES ET AYANT UN EFFET DÉCONGESTIONNANT RAPIDE

(CONCENTRÉ D') EAU DE MER = ACTION NETTOYANTE ET APASINANTE  
L'eau de mer utilisée dans la formule provient de la mer au large de la Bretagne. Sa composition est comparable à une solution saline et est particulièrement riche en nutriments minéraux et en oligo-éléments. Outre le nettoyage des fosses nasales et l'illumination de la poussière et du pollen, l'eau de mer hypertonique contribue au dégageage des muqueuses. Elle fluidifie le mucus excédentaire, facilitant ainsi son expulsion.

#### GEL D'ALOE VERA ORGANIQUE

HUILE ESSENTIELLE ORGANIQUE D'ORANGE

#### GLUCONATE DE CUIVRE = ACTION PROTECTRICE

#### CARBOXYMETHYL BÉTA-GLUCANE = MUCO-ADHÉSIF

Il s'agit d'un polysaccharide dérivé du bêta-glucane et qui est obtenu par extraction des parois cellulaires des levures et des moisissures.

**TRAITEMENT DES DÉCHETS.** Le dispositif médical doit être éliminé conformément aux réglementations de gestion des déchets de vos autorités locales. Ne jetez pas le produit ou son emballage dans l'environnement.

OTOSAN S.r.l., Via Degli Scavi, 32, 47122 Forlì - Italy  
Tél. (+39) 0543.795379 - otosan@otosan.com

Distributeur Benelux: Eureka Pharma  
Harelbeeksestraat 81, 8520 Kuurne, België/Belgique, eureka-pharma.be



DE

**Gebrauchsanweisung****Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids**

**LEICHT HYPERTONE LÖSUNG (1,1%) AUS BRETONISCHEM MEERWASSER MIT BIO-ALOE-VERA-GEL, ÄTHERISCHEM BIO-ORANGENÖL, KUPFERGLUCONAT UND CARBOXYMETHYL-BETA-GLUCAN.**

**ANWENDUNG.** Als Medizinprodukt ist Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids ein abschwellendes Nasenspray, das lokal durch Osmose wirkt. Das Spray lindert die Verstopfung in der Nase und reduziert indirekt die Entzündung. Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids ist eine hypertensive Lösung (1,1%) aus Meerwasser, angereichert mit Carboxymethyl-Beta-Glucan, Kupfergluconat, biologischer Aloe Vera und ätherischem Orangenöl. Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids wirkt lokal und reinigt die Nasenhöhlen, befreit die Nase von überschüssigem Schleim und lindert so die Verstopfung der Nase. Dank seiner sanften Formel ohne gefäßverengende Wirkstoffe (Vasokonstriktoren) ist dieses Produkt besonders für Kinder geeignet. Frei von Treibgasen.

**ANWENDUNGSBEREICH.** Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids wird zur unterstützenden Behandlung bei entzündlichen Prozessen wie verschiedenen Arten von Rhinitis (viral, bakteriell oder allergisch), Sinusitis und Trockenheit der Nasenschleimhaut empfohlen.

**DOSIERUNG UND ZIELGRUPPE.** Dieses Medizinprodukt ist für die Anwendung bei Kindern bestimmt. Es sollte jedoch unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden. Konsultieren Sie Ihren Arzt vor der Anwendung bei Kindern im Alter von 1-3 Jahren.  
Empfohlene Dosierung: 1 Sprühstoß pro Nasenloch 2-4 mal täglich für 10-15 Tage.

**BESCHREIBUNG.** Der Kontakt zwischen der hypertonen Lösung und den Schleimhäuten führt zu einer Sekretion von Wasser, das durch Osmose zurückgewonnen wird. Dadurch wird der angesammelte zähe Schleim verdünnt und seine Verflüssigung erleichtert. Die Verringerung der Schleimviskosität verbessert die Schleimhautreinigung und die Beseitigung von Viren, Bakterien, Pollen sowie Mikro- und Makropartikeln wird durch den Abtransport des Schleims unterstützt. Die Wirkstoffe des Produkts helfen bei der Entfernung von überschüssigem Schleim und wirken schützend und indirekt lindernd auf die gereizten Schleimhäute. Die Entfernung überschüssiger Sekrete und die Behandlung der Schleimhäute mit natürlichen Substanzen erzeugt ein feindliches Umfeld für bakterielle oder mikrobielle Kontaminationen. Dadurch verschafft Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids dem Baby Linderung und beugt Rückfällen vor.

**VERTRÄGLICHKEIT UND NEBENWIRKUNGEN.** Das Fehlen von Vasokonstriktoren (gefäßverengende Wirkstoffe) und die sanfte Wirkung der Inhaltsstoffe sorgen dafür, dass Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids in der Regel gut verträglich ist. Die häufige Anwendung (nicht länger als 15 Tage) führt nicht zu einer Gewöhnung und birgt nicht das Risiko einer „Rhinitis medicamentosa“.

In seltenen Fällen kann es - aufgrund des Vorhandenseins von Kupfer (Cu(II))-Bestandteilen - Anosmie verursachen.

In seltenen Fällen kann dies zu Epistaxis führen.

In seltenen Fällen kann es bei einer Überempfindlichkeit gegen die Inhaltsstoffe zu einer lokalen allergischen Reaktion kommen.

Direkt nach der Anwendung verspürt man eventuell ein leichtes Kribbeln im Nasenloch. Sollten Sie andere als die hier beschriebenen Nebenwirkungen feststellen, wenden Sie sich bitte unverzüglich an den Hersteller und konsultieren Sie Ihren Arzt.

**GBRAUCHSANWEISUNG.** Putzen Sie sich die Nase, bevor Sie das Spray verwenden. Sprühen Sie die Lösung in jedes Nasenloch und halten Sie Ihren Kopf aufrecht. Drücken Sie nach dem Sprühen leicht mit dem Zeigefinger auf das Nasenloch, damit die Lösung auf der gesamten Nasenschleimhaut verteilt wird. Ein leichtes und vorübergehendes Kribbeln nach der Anwendung ist eine normale Wirkung des Produkts. Nach dem Gebrauch den Sprühkopf mit warmem Wasser abwaschen und mit einem Papiertuch abtrocknen.

**WARNUNGEN UND VORSICHTSMASSNAHMEN.**

- Lagern Sie das Medizinprodukt an einem trockenen Ort, geschützt vor direktem Sonnenlicht.
- Nicht verwenden bei bekannter Überempfindlichkeit gegen die Bestandteile.
- Verwenden Sie das Medizinprodukt bei Raumtemperatur (20 °C - 25 °C).
- Setzen Sie die Flasche nicht einer Wärmequelle aus.
- Nicht verwenden bei Verletzungen der Nasenschleimhäute.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Nicht anwenden bei Kindern unter 1 Jahr.
- Konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie das Spray bei Kindern im Alter von 1 bis 3 Jahren anwenden.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit den Augen.
- Nicht schlucken.
- Nicht auf geschädigte Haut auftragen.
- Nicht in den Gehörgang einführen.
- Verwenden Sie das Gerät nicht auf andere Weise und zu anderen Zwecken, als vom Hersteller in dieser Bedienungsanleitung ausdrücklich angegeben.
- Nicht nach Ablauf des Verfallsdatums verwenden.
- Nicht verwenden bei Krebs- und/oder Weichteilergie.
- Im Falle von unerwünschten Reaktionen oder Nebenwirkungen brechen Sie die Behandlung sofort ab, konsultieren Sie Ihren Arzt und informieren Sie den Hersteller.
- Die Flasche ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt; sie kann eine Infektionsquelle für andere sein.
- Für die Bestandteile von Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids gibt es keine Kontraindikationen für die Anwendung während der Schwangerschaft oder Stillzeit. In diesen Fällen sollten Sie vor der Anwendung des Produkts Ihren Arzt konsultieren.

**EIN PRODUKT MIT MEHRFACHWIRKUNG, DAS DIE NASENHÖHLEN SANFT REINIGT UND EINE SCHNELL ABSCHWELLENDE WIRKUNG HAT.****MEERWASSER (KONZENTRAT) = REINIGENDE UND BERUHIGENDE WIRKUNG**

Das für die Rezeptur verwendete Meerwasser stammt aus dem Meer an der bretonischen Küste. Die Zusammensetzung ähnelt einer Salzlösung und ist besonders reich an Mineralstoffen und Spurenelementen. Das hypertone Meerwasser reinigt nicht nur die Nasenhöhlen und spült Staub und Pollen weg, sondern fördert auch die Reinigung der Schleimhäute. Es verflüssigt den überschüssigen Schleim und erleichtert so seinen Abtransport.

**BIO-ALOE-VERA-GEL  
ÄTHERISCHES BIO-ORANGENÖL****KUPFERGLUCONAT = SCHUTZWIRKUNG****CARBOXYMETHYL-BETA-GLUCAN = MUKOADHÄSIV**

Es handelt sich um ein von Beta-Glucan abgeleitetes Polysaccharid, das durch Extraktion aus den Zellwänden von Hefen und Schimmelpilzen gewonnen wird.

**ENTSORGUNG.** Das Medizinprodukt muss in Übereinstimmung mit den Abfallentsorgungsvorschriften Ihrer Gemeinde entsorgt werden. Entsorgen Sie das Produkt oder seine Verpackung nicht in der Umwelt.

EN

**Instructions for use****Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids**

**SLIGHTLY HYPERTONIC SOLUTION (1.1%) OF SEA WATER FROM BRITANNY WITH ORGANIC ALOE VERA GEL, ORGANIC ORANGE ESSENTIAL OIL, COPPER GLUCONATE, AND CARBOXYMETHYL BETA-GLUCAN.**

**USE.** The Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids medical device is a nasal decongestant that acts locally by osmosis helping to reduce nasal congestion, and indirectly, inflammation. Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids is a sea water hypertonic solution (1.1%) enriched with Carboxymethyl Beta-Glucan, Copper Gluconate, Organic Aloe Vera, and Orange Essential Oil. The multi-action of Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids has local effects cleansing the nasal cavities and freeing the nose from excess mucus, thus helping to reduce nasal congestion. Thanks to its delicate formula free of vasoconstrictors, this product is particularly suitable for children. Free from propellant gas.

**INDICATIONS.** Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids is recommended as a first-line adjunctive therapy for inflammatory processes such as different types of rhinitis (viral, bacterial, or allergic), sinusitis, and dryness of the nasal mucosa.

**DOSAGE AND TARGET POPULATION.** This medical device is intended for use in children. However, it must be used under adult supervision. Consult your physician before using it in children aged 1-3 years. Recommended dose: 1 spray actuation per nostril 2-4 times daily, for 10-15 days.

**DESCRIPTION.** Contact between the hypertonic solution and the mucous membranes generates a secretion of water, recovered by osmosis, helping to dilute built-up thick mucus and facilitating its fluidification. The reduction of mucus viscosity improves mucociliary clearance and helps to remove viruses, bacteria, pollen, as well as micro and macro particles through the expulsion of mucus. The product components help to expel excess mucus and have protective, and indirectly, softening and soothing effects on the irritated mucosa. Thanks to the removal of excess secretions and to the treatment of the mucous membranes with natural substances that facilitate the creation of a hostile environment for bacterial or microbial contamination, Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids provides relief and prevents relapses.

**TOLERABILITY AND SIDE EFFECTS.** The absence of vasoconstrictors and the gentle action of its ingredients ensure that Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids is normally well tolerated, and its frequent use (not exceeding 15 days) does not cause tolerance or create a risk of «rhinitis medicamentosa». In rare cases, it can cause anosmia - due to the presence of copper-based components (Cu(II)). In rare cases, it can cause epistaxis.

In rare cases, when there is a hypersensitivity to its components, it can cause a local allergic reaction.

A slight tingling sensation may be experienced inside the nostril right after application. Should you experience side effects other than those described herewith, please contact the manufacturer immediately and consult your physician.

**INSTRUCTIONS FOR USE.** Blow your nose before using the spray. Spray the solution in each nostril, keeping your head upright. After spraying, slightly press the nostril with your index finger to ensure that the solution is distributed on the entire nasal mucosa. A slight and temporary tingling sensation after application is to be considered a normal effect of the product. After use, wash the nozzle in warm water and dry it with a tissue.

**WARNINGS AND PRECAUTIONS.**

- Store the medical device in a dry place, away from direct sunlight
- Do not use in case of known hypersensitivity to its components
- Use the medical device at room temperature (20°C - 25°C)
- Do not expose the bottle to a heat source
- Do not use in case of lesions of the nasal mucosa
- Keep out of children's reach
- Do not use in children under 1 year of age
- Consult your physician before using it in children aged 1 to 3 years
- Avoid contact with eyes
- Do not ingest
- Do not apply to damaged skin
- Do not apply in the ear canal
- Do not use in ways and for purposes other than those expressly specified by the manufacturer in these instructions for use
- Do not use after the expiry date
- Do not use in case of hypersensitivity to crustaceans and/or molluscs
- In the event of unwanted reactions or adverse effects, discontinue treatment immediately, consult your physician and notify the manufacturer
- The bottle is strictly for personal use; it might carry infections
- The components of Eureka Care - Otsosan<sup>®</sup> Nasal Spray Baby & Kids have no known contraindications when used during pregnancy or breastfeeding; in these cases, consult your physician before using the product

**A MULTI-ACTION PRODUCT THAT GENTLY CLEANSSES THE NASAL CAVITIES WITH A QUICK DECONGESTANT EFFECT.****SEA WATER (CONCENTRATE) = CLEANSING AND SOOTHING ACTION**

The sea water used in the formula comes from the sea near Brittany. Its composition is similar to a saline solution and is particularly rich in mineral nutrients and trace elements. In addition to cleaning the nasal cavities and washing away dust and pollen, hypertonic sea water favours mucociliary clearance and fluidifies excess mucus, thus facilitating its expulsion.

**ORGANIC ALOE VERA GEL  
ORGANIC ORANGE ESSENTIAL OIL****COPPER GLUCONATE = PROTECTIVE ACTION****CARBOXYMETHYL BETA-GLUCAN = MUCO-ADHESIVE ACTION**

It is a polysaccharide derived from Beta-Glucan and obtained by extracting it from the cell walls of yeasts and fungi.

**DISPOSAL.** The medical device must be disposed of in compliance with the waste management regulation of your local management authority. Do not dispose of the product or its packaging into the environment.

OTOSAN S.r.l., Via Degli Scavi, 32, 47122 Forlì - Italy  
Tél. (+39) 0543.795379 - otosan@otosan.com

Distributeur Benelux: Eureka Pharma  
Harelbeeksestraat 81, 8520 Kuurne, Belgium/Belgien, eureka-pharma.be

OTOSAN<sup>®</sup>

Eureka Pharma

